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Ata da tricentésima vigésima nona reunião ordinária do Conselho da Faculdade de Agronomia e 
Medicina Veterinária, realizada no dia onze de março do ano de dois mil e dezenove, às nove 
horas, no auditório da faculdade, sob a presidência da Professora Simone Perecmanis. 
Estiveram presentes os conselheiros Ana Carolina Mortari, Alessandra Monteiro de Paula, 
Armando Fornazier (Suplente), Cássio José da Silva, Gervásio Fernando Alves Rios, Jean 
Pierre Passos Medaets, José Ricardo Peixoto, Luci Sayori Murata, Márcia de Aguiar Ferreira, 
Marina Rolim Bilich Neumann e Sheila Tavares Nascimento (Suplente).  Compareceu ainda a 
reunião os professores Francisco Faggion, Gino Chaves da Rocha, Gláucia Bueno Pereira 
Neto, José Renato Junqueira Borges, Líria Queiroz Luz Hirano, Ricardo Carmona e Ricardo 
Titze de Almeida.  Conselheiros ausentes com justificativa: Fabiana Carmanini, João José da 
Silva Júnior, Jair Duarte da Costa Júnior e Marcelo Fagioli. Iniciada a reunião, a professora Luci 
Sayori Murata informou que foram aprovados dezessete projetos no edital PIBEX. Logo após, o 
professor José Ricardo Peixoto prestou informe sobre a visita técnica do Grupo de Estudos em 
Horticultura que irá ocorrer na Fazenda Água Limpa no dia catorze de março do ano em curso e 
sobre o Programa sócio-educativo para o envelhecimento digno e ativo no Distrito Federal e 
Entorno desenvolvido pela Universidade do Envelhecer da Universidade de Brasília. Na 
sequência, a presidente prestou breve informe sobre a Unidade de Referência de Preços, 
apresentando um quadro jurídico sobre a questão. Informou ainda sobre o recurso da matriz da 
faculdade e sobre a adoção do ponto web na Universidade de Brasília para os servidores 
técnico-administrativos. Finalizando, a professora Luci Sayori Murata informou sobre a 
realização da Semana Universitária que irá ocorrer no período de vinte e três a vinte e sete de 
setembro do ano em curso. Após inversão de pauta, foram referendados por unanimidade os 
seguintes projetos de extensão: Serviço de Diagnóstico por Imagem do Hospital Veterinário da 
Universidade de Brasília, de responsabilidade do professor Jair Duarte da Costa Júnior; Se eu 
fosse um peixinho, de responsabilidade do professor Rodrigo Diana Navarro; Produção de 
Ovinos em Pastejo -  AgroBrasilia, de responsabilidade da professora Fernanda Cipriano 
Rocha; XVI Congresso Brasileiro de Oftalmologia Veterinária do Colégio Brasileiro de 
Oftalmologistas Veterinários, de responsabilidade da professora Paula Diniz Galera; Workshop 
sobre perspectivas do ensino, pesquisa e extensão em agroecologia no Brasil, de 
responsabilidade da professora Flaviane de Carvalho Canavesi; Uma alternativa de 
suinocultura sustentável para agricultura familiar – AgroBrasília, de responsabilidade da 
professora Luci Sayori Murata; Desenvolvimento da cadeira produtiva de ovinos e caprinos do 
Distrito Federal e Entorno, de responsabilidade do professor Rodrigo Vidal Oliveira e 
Atendimento Clínico-Reprodutivo de animais de produção, de responsabilidade do professor 
Rodrigo Arruda de Oliveira. Retomando a pauta, a professora Líria Queiroz Luz Hirano relatou 
parecer favorável ao Termo de Cooperação Técnica a ser firmado entre o Instituto Brasileiro do 
Meio Ambiente e a Fundação Universidade de Brasília, o qual foi aprovado por unanimidade. 
Em outros assuntos, a presidente relatou parecer favorável ao pedido de licença capacitação da 
professora Mireya Eugênia Valência Perafan, sendo aprovado por unanimidade. Nada mais 
havendo a tratar, às dez horas e quarenta minutos, a presidente deu por encerrada a reunião, 
da qual eu, Max da Costa Oliveira, Assistente de Direção da Faculdade, lavrei a presente ata, 
que depois de lida e aprovada, será subscrita por mim e pela presidente do Conselho da 
Faculdade de Agronomia e Medicina Veterinária. 
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